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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i Alternativa e sakté
detyrés

1. C

2 B

3 C

4 C

5 B

6 D

7 A

8 A

9. Gjithsej 3 piké

Rinori: 140 €, Helena: 180 € .....cooiuiiiieie ettt e e e e e e sae e e e e snaaeeeeeeennes 1 piké

Proporcioni saktésisht i vendosur, p.sh.140:40 =100 P ..cccceerrirrieerieinieeieeree e 1 piké

p=@=28,6% ............................................................................................................ 1 piké
140

10. Gjithsej 3 piké

3 2
a) 20,0272 203 ) &t 22 050,09 | oo 1 piké
125 5 25" 5
B) X (XmD)7 ettt 1 piké
(X% = XAD) (X2 A X ) oottt s e ees s s e ee e e e ee e eneeeseenenes 1piké

11. Gjithsej 4 piké

L2t == 0ot = et 1 piké
t), 512 p
8 1 6 1
[ | Y N P TR 1 piké
to24 27 24 4 P
2 2 1 3
X =t x*==, e e e e e e e et ————————eaaataeaeereee 1 piké
t1 3 X/ 3 p
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12. Gjithsej 2 piké

13. Gjithsej 3 piké

Transformimet nga ana e majté 6109 X —210gX? = 210G X ....veeveverrreeeerrreeeeeereseeeeennns 1 piké
JOG X = 1005 ettt ne s 1 piké
X 3 0, X oD et e ——————s 1 piké

Pérfituar per Konin | =32 +4% =5CM .o 1 piké

My ZA57CMP oo s 1 piké

M = 24 0% oo 1 piké
ﬂ=§ ............................................................................................................................ 1 piké
M, 8

2|X|=|y| ............................................................................................................................ 1 piké
d(AC)=d(B,C)=y(x=3) +y? =¥ +(y=1)° =3X=y=4=0 oo 1 piké
C(4,8) .............................................................................................................................. 1 piké
4 8

O el TSROSO

(5 5) 1 piké
17. Gjithsej 3 piké

y2

XZ—Ezl ........................................................................................................................ 1 piké
[ e = GO PP PUP TR OPPPRTI 1 piké
Y = BXA 2, Y = 3K A 2 ittt sttt s be e e s bt e ab e e e e neeaas 1 piké
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18. Gjithsej 4 piké

A =14, 0 =4 o 1 piké
R B 3 O T 1 1 piké
N2 8N = 0ttt ettt ettt ettt e ettt n et ene et en et en s 1 piké

19. Gjithsej 5 piké

a) f(X)=F5(X) X+ X220 o 1 piké
Xi =L Xy = =2 e 1 piké
Y1 =L Yo = e 1 piké
B) £} (X) = 2X ottt 1 piké
£y (X)) = Lt 1 piké

20. Gjithsej 3 piké

f_l(f(x))zx,pra f_l( 3—X):X .............................................................................. 1piké
VB X St X =832 ettt ettt 1 piké
FH(t)=3=1% dim.th. £7H(X)=3=X? oo 1 pikeé



